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أسئلة إضافية
خدمة نباتات الزينة

بناءً على دراستك موضوع خدمة نباتات الزينة، ضع إشارة (✓) إزاء العبارة الصحيحة،
وإشارة (✗) إزاء العبارة الخطأ فيما يأتي:

1- (  ) تحتاج نباتات الزينة إلى عمليات زراعية مختلفة.

٢- (  ) تشتمل خدمة نباتات الزينة على عمليتي العزق والتسميد.

٣- (  ) التعشيب هو قلع الأعشاب غير المرغوب فيها من جذورها؛ لكيلا تنافس النبات
على الغذاء والماء.

٤- (  ) تجُرى عملية التعشيب باليد، أو باستخدام أدوات زراعية.

5- (  ) العزق هو تفكيك سطح التربة لجمع التراب حول سيقان النبات؛ لزيادة تثبيتها.

٦- (  ) من فوائد العزق تهوية سطح التربة، وحفظ الرطوبة.


